

## 春

市中区建设路小学二(4)班

小记者 刘琪

辅导老师 武英

春是美丽的，她充满了颜色。春是美好的，她像一位神秘的仙女。春是迷人的，她充满了阳光。春是醉人的，她充满了鸟语花香。

## 和病毒说再见

市中区中兴小学二(2)班

小记者 屈衍顺

辅导老师 刘锐

上个星期我感冒发烧了，感觉很不舒服：头很晕，眼睛红肿，鼻子呼吸不畅通，嘴巴干燥，喉咙很痛，四肢无力，不想吃饭。我得打针，没法去上学，只能在家里呆着。我非常想和同学玩，但身边没有一个同学，我好难过，好孤单。

于是，我每天坚持打针，吃药，虽然打针很疼，药很苦，但我还是勇敢地坚持下去。我还注意休息，让身体尽快好起来。我生病这几天，也完成了作业，妈妈夸我很坚强。

我的病终于好了，我大声地对感冒病毒说“再见”！

## 爸爸 你辛苦了

市中区渴口中心校三(1)班

小记者 高领

辅导老师 杜凤

鲜花的美丽，是因为得到阳光的爱；小树的茁壮，是因为得到雨露的爱；我们的健康成长，是因为在生命的每一天里，得到父亲博大的爱。

当我呱呱落地的时候，是爸爸妈妈辛辛苦苦把我拉扯大的。我还有一个小妹妹，妈妈整天看着她，无法出去工作，家里的负担都落在爸爸身上。爸爸今年40多岁了，为了这个家在外干着两份工作。爸爸在工厂上班，下了班，利用休息时间在纸盒厂干一份兼职，看着爸爸脸上的皱纹一天变得多了，深了，连头上的白发也一天比一天多，我做梦都想说“爸爸你辛苦了”，可是我就是没有勇气说出这句话，这件事就像是一块石头压在我的心里。

有一天，我终于有机会把这块大石头卸下。那是爸爸的生日，那天我用自己过年的压岁钱给爸爸买了一双鞋子，另外还买了3个10元一块的小蛋糕，为什么呢？因为爸爸把他的生日当作小事，把我们的生日当作大事。有一块蛋糕是给妹妹的，因为妹妹过生日时的蛋糕换成点心了，所以这块蛋糕留给妹妹。

买完东西我飞快地跑回家，见家里只有妹妹一个人，我给妹妹说了我的计划。晚上爸爸回来了，开灯看见桌上有2个蛋糕，桌子中间有个鞋盒，正在诧异间，我突然从桌子底下钻出来，说：“爸爸，你辛苦了。”爸爸先是吓了一跳，然后抚摸着我的头说：“这主意是你出的吧？不过，你挺懂事的。”

爸爸，你是我的好爸爸！



## 找春天

市中区君山路小学二(2)班 小记者 陈浚涛 辅导老师 杨静

春天来了，春天来了！到大自然找春天去！

春天，小草、小树发出了嫩芽，柳树就像一个个美丽的小姑娘，湖水给它照镜子，燕子给它剪头发，春风

给它梳头发。

田野里，小麦就像一片绿油油的大地毯，鲜红鲜红的西红柿就像羞涩的小姑娘，红着脸在对们微笑！

广场上，百花争放，蜜

蜂争先恐后地在花丛中辛勤得采着花蜜。蝴蝶翩翩起舞，百鸟争鸣。人们换上了薄衣服，在草地上高兴地放着风筝。

春天多么美丽呀！

## 摘草莓

市中区光明路小学二(6)班 小记者 王姿晴 辅导老师 宋君梓

今天是星期六，我早早地起床，虽然天空中下着小雨，但是我的心里特别开心，因为我们小记者团要去山亭区半湖镇铁山村摘草莓。

到了草莓基地，我们看到好多好多大棚，一号、二

号、三号……我们去的是第十六号，我一进去就看到了好多好多草莓。草莓的花有五朵白色的花瓣，中间是黄色的花蕊。草莓有红的、青的、大的、小的。真的好美呀！妈妈在大棚里忙着为我拍照，我就忙着吃。

摘完草莓就该回家了，我真的有点不情愿离开，不过我还是很高兴的，因为通过这次活动，教会了我很多的学问，比如说草莓的花是什么颜色的，草莓是怎么长出来的，这些我都知道了，我有很多的收获。

## 假期趣事

市中区建设路小学三(2)班 小记者 冯硕 辅导老师 刘燕

假期里有很多趣事，其中有一件事最令我难忘，就是在春节期间我们一家人照全家福的事情。

大年初六那天，一场鹅毛大雪悄悄地来到我们身边。早晨我刚起床，妈妈大声地喊：“外面下雪了！”我赶紧跑到门外一看，满地都是白色的，大地妈妈换上银

白色的衣服，真好看。我喊几个朋友一起玩雪，我们有的堆雪人，有的打雪仗，还有的滑雪，真好玩。玩完以后，爸爸妈妈带上我和妹妹一起去照全家福。到了照相馆，我们一家人都化了妆，妈妈换上白色的大裙子，妹妹换上白色的小裙子，爸爸换上白色的大礼服，我换上

帅气的白色的小礼服，我们一家人都穿着白色的衣服，像是童话里的人物。照相时，妹妹像一个害羞的小公主一点也不配合，而我却像一个勇敢的小王子，摆出各种姿势，摄影师还夸我长大了能当个模特呢！

这真是有个有趣的假期。

## 我爱你——逸夫小学

市中区逸夫小学四(3)班 小记者 李昱萱 辅导老师 袁媛

我们的学校是逸夫小学，这里环境优美，舒适、安静，让我们健康成长。

旭日东升，逸夫小学在晨曦中展现出她的美丽。花儿草儿随着微风舞动，树叶沙沙作响。同学们聚集在操场上，举行着庄严的升旗仪式。国歌声中，五星红旗迎风飘扬。

课上，老师语言生动风趣，娓娓动听，同学们读书琅琅，听讲专心，敢于发表

自己的见解……每一节课都有新的知识果实，充满了快乐轻松的课堂。

课后，同学们像一群快乐的小鸟冲出教室，尽情欢乐玩耍着，脸上笑开了花儿。有的在操场上运动，有的抱着书本晒太阳，还有的在玩自创的游戏，反正玩得特别开心，大家都希望这快乐的时刻永远陪伴着自己。

放学了，同学们排着整齐的队伍，朗诵着自己班级

的指定文章，依依不舍地走出校园。校园又恢复了平静。

学校为了让我们健康成长，还举行了各种联欢会，丰富多彩的活动和知识竞赛，让我们在紧张学习中感到无限轻松。

啊！这就是我们的校园，我爱你——美丽而生机勃勃的逸夫小学！

## 做新时代的雷锋

市中区实验小学四(2)班 小记者 李钦杰 辅导老师 于殿晨

当我们呼吸着新鲜的春的气息时，千万不要忘记一位伟大的战士，一位普通而又让人无法忘怀的战士，他就是雷锋。

有一次我乘坐公交车时，上来了一位年迈的老奶奶，手里还吃力地拎着一大包东西。车上好多人都扭头转向窗外，假装没看见。这

时，坐在我前面的一位大姐突然站起来对这位老奶奶说：“老奶奶，您拎这么多的东西，一定很累吧！您就坐我这座位吧。”说完姐姐起身搀扶着老奶奶坐下了，老奶奶感激地望了大姐。坐在大姐后面的我不禁脸上滚烫滚烫的，当时我为什么看到老奶奶却无动于衷，

为什么不能主动给老奶奶让座呢？这位大姐让我看到了雷锋精神，她不就是一位活雷锋吗？

雷锋曾经说过：“人的生命是有限的，而为人民服务是无限的。”让我们学习雷锋精神，做一个为他人着想的小雷锋吧！

## 放风筝

市中区回民小学二(1)班

小记者 王志浩

辅导老师 牛庆梅

中午，妈妈陪着我和我的好朋友们一起去田野里放风筝。

我的风筝是愤怒的小鸟，我跑起来，风把风筝送到天上去。我正得意，突然，风筝线放完随风飞走了，愤怒的小鸟随着风儿飘呀飘呀，慢慢地掉在远处的一条小河里，幸亏风筝是轻的，愤怒的小鸟浮在河面上，有位好心的农民伯伯帮我找回来了。

这次我学聪明了，把风筝线打了一个结，这下跑不掉了！可我的一个朋友也跟我一样，线放完风筝飞走了，他的风筝飞走两次，掉到田野里，我笑得肚子疼，他拼命地拉呀拉呀，终于把风筝拉出来了。

放风筝可真好玩呀！我们快乐极了！

## 快乐采摘

市中区文化路小学三(3)班

小记者 钱鹏宇

辅导老师 孙晋伟

星期六下午，我和爸爸妈妈一起去税郭镇开心农场采摘蔬菜，我可开心了。

一下午，我就被满地绿油油的蔬菜吸引住了，我迫不及待地提着篮子往菜地跑去。

我先来到了花菜地，看到黄灿灿的花菜就像一朵朵菊花在昂首怒放。我像拔萝卜一样使劲地向上拔，我费了九牛二虎之力，终于拔出来了一棵大花菜，心里美滋滋的。

我跟着爸爸妈妈来到了卷心菜地，看到一棵棵像笑脸一样的卷心菜排着整齐的队伍好像在欢迎我们的到来。我们全家总动员采摘了满满一篮子卷心菜。

后来，我又去了萝卜地，拔了许多红通通的萝卜，我们的篮子都快装不下了。

这时太阳已经落山了，我望着满满几篮子的蔬菜，感受到了丰收的喜悦，真是开心极了。

我恋恋不舍地离开了开心农场……

## 推铁环

市中区鑫昌路小学四(7)班

小记者 张心如

辅导老师 宁杨兵

如果时光倒流几十年，你一定会看到许许多多正在玩推铁环的小孩，说不定里面还有你的爸爸妈妈呢！

前几天我去台儿庄古城时，小姨给我买了一套铁环。今天，我想练习一下，便拿出铁环在小区里推起来。

开始的时候，铁环总是在我刚推几厘米远时就倒了。推了几次，我感觉不好玩，便想放弃，可转念一想，买都买了，学不会多丢人，以后再怎么让长辈给我买玩具？还是继续练吧！

又练了好大一会，我总算能推几米了。可是，要么是刚推一下，铁环就自己“跑”走了。不是我控制铁环，反倒是铁环控制我，一会转圈一会撞墙的，搞得我晕头转向。我不甘心，用衣袖擦了擦头上的汗，又接着练。大约练了一个小时，我终于可以轻松自如的控制铁环了，并且推得很好。想往左推，它不往右行，想让它转圈，它绝不直行。

推着“听话”的铁环，我高兴极了！妈妈也表扬我推得好，这种成功的感觉比吃了一百个棒棒糖还甜！

## 另类的课堂 神秘的宝物

枣庄市立新小学四(4)班 小记者 仲玥研 辅导老师 张奎

你相信世界上有让人心想事成神奇宝物吗？

一上课，张老师说要送我们一件宝物，拥有了它就可以成为写作高手，我们听了心里都非常激动，迫不及待地想要张老师揭开谜团，一睹宝贝的风采！

张老师拿出一个黑色袋子，神秘地说：“我让一位同学来揭开谜团。”同学们都纷纷举手，嘴里还说着：“我来，我来”。这个袋子真的很神秘，黑色的袋子像给它蒙上了一层神奇的面纱，

有的同学猜测说可能是书，还有的同学说是作文秘笈，听了大家的议论更让我激动起来，“宝贝啊宝贝快点现身吧！”

袋子打开了，里面是个鞋盒子，张老师会不会送我们一双鞋子呢？再说了那么小的鞋子我们根本穿不上呀！老师又让同学把鞋盒打开，原来里面还有秘密呀！鞋盒里面竟然是一瓶奶，这瓶奶是不是与众不同的灵丹妙药，喝了就可以变聪明呀！张老师又说：“同学们

别着急，里面还有一个东西呢。”接着老师又让同学把奶盒里的东西拿出来，原来奶盒里面是一张纸条，上面写着“读书破万卷，下笔如有神。”看到这，我们有些失望，难道张老师的宝物就是这张纸吗？

后来，我渐渐明白了，原来张老师在告诉我们要多读书，多用心，就可以写出好作文。其实做世上所有的事情也是一样的道理呀，勤奋、努力就是致胜的法宝啊！